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ODPOWIEDŹ nr 1

W emblemacie KOSMOZ-u jest 11 trójkątów.
ODPOWIEDŹ nr 2

Ignemiańskie larwy mają przeciętnie 19,5 m.

13 m : 2 = 6,5 m

13 m + 6,5 m = 19,5 m.
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ODPOWIEDŹ nr 3

Przelot Grayów z ich planety na Ziemię potrwa 80 lat. (Ich orbiter rozwija prędkość równą połowie prędkości światła, zatem będą podróżowali dwa razy dłużej niż światło).
ODPOWIEDŹ nr 4

39. planeta będzie niebieska (podobna do Ziemi), a 86. – szara.

Uszeregowanie planet nie jest przypadkowe, lecz tworzy pewną sekwencję. Każda partia sekwencji zaczyna się dwiema szarymi planetami, po których następują czerwone – w każdej partii jedna więcej niż w poprzedniej – a partię kończy Ziemia. Planety podobne do Ziemi znajdą się więc na następujących pozycjach: 4., 9., 15., 22., 30., 39., 49., 60., 72., 85., 99.
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ODPOWIEDŹ nr 5
Naukowiec powinien w pierwszej kolejności przetransportować do drugiego laboratorium ignemiańskiego tupaja, a w drugiej – zdziczałego legackiego psa. Jednak wracając po drzewo jagodowe, musi zabrać z powrotem tupaja (nie może go zostawić bez nadzoru z psem, ponieważ ten pożarłby tupaja). Teraz naukowiec zostawi w pierwszym laboratorium tupaja, a do drugiego przewiezie drzewo. Zostawi je bez obaw z psem i wróci po tupaja. W ten sposób wykona cztery kursy zamiast trzech, ale zapewni swoim podopiecznym bezpieczeństwo.
50 mln

ODPOWIEDŹ nr 6
Orbiter Grayów znajduje się 100 mln kilometrów od wrogiego statku Reptoklonów. Ze schematu wynika, że odległość A–C jest równa wyobrażonej linii poprowadzonej z B do D. Z kolei B–D to nic innego jak promień okręgu (odległość od środka do dowolnego punktu okręgu), czyli 50 mln km plus 50 mln km.
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ZŁOTY OBCY

ODPOWIEDŹ nr 7

To złoty kosmita jest winowajcą. Prawdę mówi tylko szary, pozostali kłamią.
ODPOWIEDŹ nr 8
28 dni. Ziemia będzie w połowie pokryta przez GLUTE na jeden dzień przed tym, gdy będzie on już obecny na całej jej powierzchni, ponieważ GLUTE co dzień podwaja swoją wielkość.
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ODPOWIEDŹ nr 9

Do brakującego miejsca pasuje pokrętło nr 4.

ODPOWIEDŹ nr 10

Poprawna jest odpowiedź druga: Egg nag tut Graun, oznacza: „Jestem z Ziemi”. Bystry kadet na pewno odczytał to dzięki słowniczkowi zamieszczonemu u góry strony z testem. Odpowiedź można też wywnioskować na podstawie zadanego pytania, zawierającego słówko tut („skąd”). Znalazło się ono tylko w drugiej odpowiedzi, więc tylko ona może być poprawna.
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godzina 12.00

godzina 9.00

godzina 6.00

godzina 3.00
ODPOWIEDŹ nr 11
D = 3. Czerwone kropki odpowiadają wskazówkom zegara.

ODPOWIEDŹ nr 12

16 000 km

Ponieważ transporter leci z prędkością 16 000 km/h (kilometrów na godzinę), w ciągu godziny pokona 16 000 km.
